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Chambre des Représentants. 

SÉANCE DU 3 MARS 192G. 

BUDGET DES RECETTES ET DES DÉPENSES POUR ORDRE 
POUR L'EXERCICE 1925 (1 ). 

AMENOEAlENT PHÉSENTÉ PAR LE GOUVERNE~IENT. 

Bruxelles, Ir· 2 mars 1925 

A Monsieur le P1·ésident de la Cnambre des Beprésenumu, à Bruxelles. 

MONSIEUR LE PRÉSIDENT, 

J'ai l'honneur de vous transmettre une note relative il un amendement <1ue je 
propose d'apporter au projet de Budget des Recettes et des Dépenses pour ordre 
pom l'exercice 1!J25. 
Il se traduit par une augmentation <le 2,000,000 de francs. 
Ensuite de cette amendement, ledit projet de Budget s'élèvera à la somme de 

03,964,1.1,79,,WO francs. 
Agréez, je vous prie. Monsieur le Président, l'assurance de ma haute 

eonsidération. 

Le Premier Ministre, 
Ministre des. Finances, 

G. THEUNIS. 

(i) Budget n-0 4 - XIX. 

H 
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AMENDEMENT. 

TITRE PHEMJEH. 

FONDS DE TIERS. 

Cl1APITRE PlŒMIEH. 

EERSTE TITEL. 

GELDEN VOOR DERDE 
PERSONEN. 

HOOFDSTUK 1. 

FONllS llE TlEltS l)l;post'.;s AU 'fl\ÉSOII ET DONT : GELDEN VAN ))@))E PERSONEN IN ))EN STAATS- 

LE IIEMBOURSEMENT A LIEU A 1.'.tN'l'lfü\'E:'\TION 

!JU Ml:ilSTltE IJES FINANCES. 

SCHAT NEüERGELRGD EN VIER TimUGIIETALING 

PLAATS HEEFT DOOR TUSSCllF.NKO~IS'f VAN 

DEN MINISTER VAN PINANCIËN. 

An·1•. /dhis (nouveau). - Prélève- AnT. /1.Jbis (nieuw). - Voorafneming 
ments sur le produit net de la liquida- op de zui rere opbreiigst van de 1Jereffe­ 
tion des biens, droits et intérêts alle- I ?lÎng van de onder ri wang beheer Duitse/ie 
mands sous séquestre, en exécution de: qoede-en, rechten en belanyen in uit­ 
/' a1'~icle _ 10 de_ l' acco~·d, de ~)a '". _du I voering van a1·_t_ikcl 10 van de Ov_e1·een: 
14 Janvier 192:>, relati] a la repartuwn; komst van PanJS van 14 Jaïuuiri 192v 
des annuités du Plan Dawes (ru'l'i-; fwtre/fende de omdeeling van de ann1ri­ 
cles 296 a 297 litt. c <l'n Traité de Ver- ' teiten van het Dawes-7>lan ( w·tike­ 
sailles) . . . . fr. 2,000,000 ') ! len 296 en 297, litt. e van het . .Verdrag 

! van Versaillce}, . fr. 2,000,000 )) 

L'article 20 <le la loi du li novembre H>2l stipule que le produit net de la 
liquidation des biens, droits el intérêts sous séquestre en Belgique des ressor­ 
tissants allemands est versé au Trésor pour recevoir l'affectation prévue par 
l'article 297 litt. 1,, du Traité de Versailles. 

L'article ,rn de I' Accord de Patis du U janvier 1925, relatif à la répartition 
des annuités du plan Dawes, étend, dans les conditions qu'il prévoit, l'affectation 
du produit de la liquidation des.lits biens au paiement des soldes des offices de 
compensation des dettes d'avant-guerre, ainsi que des autres créances prévues 
par les clauses économiques du Traité. 

Cet article est ainsi conçu : 
« Aucun prélèvement spécial ne sera admis sur les annuités du plan Dawes en 

ce qui concerne les soldes des offices de compensation des dettes d'avant-guerre ou 
d'autres créunces prévues par les clauses économiques <lu Traité, à moins qu'il 
n'apparaisse qu'une Puissance réclamant le bénéfice d'un tel prélèvement a un 
solde créditeur net exigible, après avoir appliqué à la satisfaction de ses 
créances, au titre des clauses économiques, les biens et autres actifs allemands 
qu'elle a le pouvoir de liquider en vertu <les mêmes clauses. Aucun montant ne 
sera reserve en faveur de ces soldes créditeurs nets pendant les quatre premières _ 
années de l'application du plan Dawes. )) · 

1l y a lieu pom assurer l'exécution de cette disposition d'insérer dans le 
projet du Budget des Recettes et Dépenses pour ordre le nouvel article proposé. 


